1142 2 R° EFHFH g4 ¢ i?n*%l‘ié'ﬁ%
(A* 72 %8)

HEH Bz AR

A

{\_
::
TR

>~
!
EH
!
R

T

i, (N2 >
2 g \E)_?E_:j,‘ %’fb

Il
=
B
e
= |

i

44.01- 46. Okg

46. 01-48. Okg

48.01-50. 0 kg

50. 01-52. Okg

52.01-54. Okg

54.01-57. Okg

57.01-60. Okg

60. 01-63. Okg

63. 01-66. Okg

66. 01-70. Okg

70.01-75. Okg

75.01-80. Okg

80. Otkg

AR AT FRFRAE FRRE Y FERR 4
SRS I AT N
PR
FY AR T R/ AP TRTREEFLE ¢
Hi-a

SRERFIARER) a1 (ER)




114 2R $EREFEE7 3 $E L FERF

(e 4 %)

Fo

A

{\_
::
TR

>~
!
EH
!
R

Ik
=
=
e
Tz
= \v_;‘_,

1

N a2
g \E)_?E_:j,‘ %’fb

44.01-46. Okg

46. 01-48. Okg

48.01-50. 0 kg

50. 01-52. Okg

52.01-54. Okg

54.01-57. Okg

57.01-60. Okg

60. 01-63. Okg

63. 01-66. Okg

66. 01-70. Okg

70.01-75. Okg

75.01-80. Okg

80. Otkg

ALGEER AT FEFRA PR SR
oo HALE AR S A F
bR

E9R R T R/ VT REEFLE ¢

SRERER(ES) : Wil d(5R)

\\\?{r




1145 2 WY REREHE 470 7 XFRLBERE

(BP72%)

AR Iy I IR
o 4 R T % A W T
2 % peae #i i 5
2 P
- 2% 146.01>73148.02 7
585 148.0127151.02 7
$ 285 :51.01273254.02 7
S B 154,012 7257.02 7
$7 %% :57.01273260.02
2 F% 160.0127363.52
p- B8 1635127267007
FAEERIBT.012 727100
4 E% 71012732 75.020 7
5L B :T75.0127280.07 27
$ - 5% :80.012>7%586.02 7
$L -85 :86.0127392.02 7
$LzFm 02t 7
AMUEER AT FERFRAE PRRE I IER R
Sotv o TARLB LIRS F o




1142 2 RY $EREFELY 3 £ F R AHERE

(e +4%8)

ik PR FR
g PR T
£ i P S
Bo B 1450127 3248.02 7
- B 148012725002 7
$zBm 1500127252007
B 5201275154027
Y7 8% 154012 7357.020 7
$2 £ 1570127260027
$ - B 160,012 7263027
FAEB 63,012 7266.0 7

54 F % 66.

o
[E—
N
I\
fen
-3
o
o
N
4

\

FL 2% :70.01273275.0 7

o

$L - F&:75.012>7%8l.02 7

LB 81+ T

g R RS R ERAE S B LR L S| ER R
2;&4‘3 ’ ji l}%% )/é, Iéji:ﬁ“iz;{‘ét Ll % o
i x

E9R R T R/ VT REEFLR ¢

LFEREA(EE) ISR 1C T O




=P 3

AA aell4E 2R REREFELY D EFRLR
ERF R RFLRL FARER A LHRRAER R
FE2RBREZEF FIAFRFLERE B 5P
7R R RRPEFFE

/.
R

114 27 847 3 $F L HFERF HwL §

5

£
gL
= 2
FR(E ) :
£ b

voE X R & % P



